

苏州推出残疾人托养机构综合保险

托养残疾人遇意外最高赔10万

昨天,记者从苏州市残疾人联合会获悉,该市日前正式推出了残疾人托养机构综合保险。以后该托养机构和托养机构的工作人员在托养过程中如发生意外,即可获得相应赔偿。残疾人及托养机构工作人员参加该保险的保费标准为每人每年100元,将全部由该托养机构买单,最高赔偿金额为10万元。首批保单将于本月15日起正式生效。据悉,苏州是全省第一个推出残疾人托养机构综合保险的城市。

据了解,该保险的保障对象为苏州市登记在册的受托养残疾人和托养机构的工作人员。苏州大市范围内所有有资质的残疾人托养机构、专门为残疾人提供服务的企事业单位,以及享受专业托养机构托养服务或家庭托养服务的残疾人,都可以参加残疾人托养机构综合保险。该保险的责任范围覆盖残疾人托养的全过程,包括残疾人在受托养过程中遭受人身意外,以及必要的施

救费用、相关法律费用、人身伤亡赔偿等第三者责任。苏州市平江区、沧浪区、金阊区和高新区投保的首批保单将于本月15日起正式生效,这4个区内21个托养机构、近1000名托养残疾人和托养机构工作人员,将成为该保险的首批受益者。

根据该保险细则,在保险期间内,入住残疾人托养机构的残疾人,在机构内或其他指定区域,或在专门为残疾人提供服务

的企业事业单位发生意外死亡、意外烧伤,享受居家护理残疾人员,在接受护理过程中因护理不当造成意外身亡、意外烧伤,或残疾人托养机构及其他专门为残疾人提供服务的行政事业单位的工作人员,在为残疾人提供服务过程中发生意外身故、意外烧伤的,最高可获10万元的人身意外保障;意外门诊、意外住院的,最高可获得1万元的意外医疗保障。

蒋文龙

实例

一名参加了残疾人托养机构综合保险的托养残疾人,在托养机构中不慎摔倒骨折了,住院一个月,自付部分是11000元,去掉1万元的保险赔偿金,实际他自己只要出1000元即可,如果自己自付部分在1万元以下,则他不用掏一分钱;如果该残疾人在托养过程中意外死亡,那么其家属可以获得10万元的保险赔偿。

火车票预售期缩短为5天

记者昨日从苏州火车站获悉,因全国铁路即将进行优化调图,为做好调图准备工作,按照上海铁路局下发的通知,从昨天起,所有列车车票预售期由原来的11天(含当天)调整为5天(含当天)。为方便学生秋季开学返校,苏州火车站将优先发售学生火车票,自昨天8点起至9月3日24点止,原定为13天(含当天)的学生票优先发售预售期调整为6天(含当天),广大学生可到全市各车票代售点购票(车票代售点地址可登录www.12306.cn查询),在代售点购买学生票不收取5元服务费。

李晓惠

180种月饼价格公布

中秋将至,月饼先行。在一片购买声中,月饼的价格和种类有什么新变化,是消费者非常关心的。为此,苏州市价格监测中心对9家知名企业生产的180种品规的月饼价格进行了采集公布,消费者通过采集公布表,足不出户就能了解到各式各样月饼的价格。

在这份采集公布表上,散装的、礼盒包装的月饼价格一目了然。市民钟爱的长发苏式鲜肉月饼和玫瑰红豆沙月饼分别为3元、6.5元一只;苏州特色的苏式水晶百果月饼(包装)8.5元一只;晋城的全家福(8×60g/只)包装的礼盒月饼78元一盒;小朋友们喜欢的元祖雪月饼208元一盒。各类月饼价格,消费者可以通过苏州市物价局(http://www.wjj.suzhou.gov.cn)、苏州价格在线(www.mssz.cn)以及新浪微博(http://t.sina.com.cn)苏州价格监测查询。

陈莹 杨坚华 李俊峰



“最满意窗口”

个体户开业、建筑项目开工,少不了消防部门的检查审批,按照法律规定,一般工程项目审批期限为30个工作日。然而近年来,苏州工业园区消防大队不断加快行政许可审批时间,将审批时间最低缩短到了5个工作日。日前,工业园区消防窗口被总队评为“2011年全省消防部队群众满意党员示范窗口”,这也是江苏省消防部队唯一一大队级示范窗口。

王怡然 摄



百果“争王”

8月6日上午,在苏州市第五届优质果品评比大赛现场,来自苏州全市近50家农业企业的桃子、梨子、葡萄、瓜类等4大类、100多个品种的苏州地产优质瓜果参与了“地产水果之王”的角逐。

苏州市农委相关负责人告诉记者,经过近几年的产业结构调整,苏州夏令瓜果种植面积越来越大,品种越来越多,其中光葡萄的种植面积已达3.5万亩;桃、梨种植面积也分别达2.4万亩和1.26万亩。这三种水果今年的总产量预计可达4.7万吨,比去年增加约10%。图为参加比赛的甜瓜正在进行称重和甜度测试。

蒋文龙 摄

市属事业单位招聘374人

8月15日8:30至15:30报名

招聘 SUZHOU

昨天,记者从苏州市人力资源和社会保障局获悉,该市部分市属事业单位将面向社会公开招聘工作人员374名。

据了解,此次招聘的374个岗位中,行政管理类事业单位招聘54名,参照行政管理类事业单位改革的公益类事业单位招聘

144名,实行管办分离、管理与作业分开、法人代表任期责任制改革的事业事业单位招聘151名,其他事业单位招聘25名。另受委托招录的省垂直管理事业单位10名。此次招聘要求2011年全日制普通高校本科及以上学历应届毕业生报名者,须为苏州市区生源,其中本科毕业生须具有学士学位。取得硕士研究生学历和学位的应届毕业生须为苏州市生源,取得博士研究生学历和学位的应

届毕业生不受生源地的限制。学历条件为本科及以下或专业技术职称资格为中级及以下的应聘人员,年龄须在35周岁及以下,且户籍和人事档案关系均须在苏州市区。

据悉,本次招聘报名时间为8月15日8:30至15:30,报名地点在苏州市人才市场(干将西路288号)。招聘具体情况可登录苏州人才网(http://www.szrc.cn)查看。

何寅平

吴江市区推广公共自行车

网点选址、颜色请你定

近期,吴江市委、市政府拟在今年8月启动公共自行车服务网络项目建设。为使公共自行车网点布局更科学合理、自行车颜色更符合城市风貌,吴江市城市管理局现向社会公开征求意见和建议。

吴江市公共自行车项目第一期区域约24平方公里,主要

覆盖松陵城区及开发区运西部分地区,经各部门调研勘察,初步确定一期试点投放1000辆自行车、58个站点。8月5日至8月30日,市民可登录吴江市城市管理局网,通过投票、提意见和建议等方式参与项目

颜色进行投票。同时,市民可通过填写公共自行车服务网点选址需求申请表,申请认为需要设置网点的地方,吴江市城管局将及时组织相关人员现场踏勘。

市民如有问题,可拨打12319城管服务热线咨询。

李铮

天气

本周秋老虎发威 雷雨天气较多

上周末,苏州幸运地与台风梅花擦肩而过。虽然梅超风“风生”较大,但只有被她的石榴裙旋到的地方才会有点“水起”,并没有带来大面积的降雨。昨天是立秋,立秋一般预示着炎热的夏天即将过去,秋天即将来临。立秋后虽然一时暑气难消,还有“秋老虎”的余威,但总的趋势是天气逐渐凉爽。

苏州市气象局昨天发布预告,11日~14日,副高减弱南落,受低空切变线影响,苏州市多系统性的雷阵雨天气,局部雨量大;15日为多云。

今天多云,午后到上半夜局部阴有阵雨或雷雨,西南风3~4级,有雷雨时短时阵风7~9级。早晨最低气温27℃左右,最高气温33~34℃。后天多云。

今天人体舒适度指数6级:副高略微增强西伸,气温略升,大部分人感觉比较舒适,但气压较低,中午前后有点闷热。晨练指数2级:早晨天气无雨,气温不高,空气清新,晨练条件较好,适宜进行户外锻炼。紫外线指数5级:天空云系较少,紫外线照射强度较强,户外活动需尽量防护。

本周秋老虎略有发威,近一周的最高温度可能都会在33~34℃左右,再加上雷雨天气较多,总体感觉较为闷热。

李铮

今日周边城市天气

昆山: 多云, 南风3-4级, 35℃~27℃
吴江: 多云, 南风3-4级, 35℃~27℃
太仓: 多云, 南风3-4级, 35℃~27℃
常熟: 多云, 南风3-4级, 34℃~27℃
张家港: 多云, 南风3-4级, 34℃~26℃
上海: 雷阵雨转多云, 南风4-5级, 34℃~27℃

资讯

苏州第13批赴陕支医队启程

昨天,记者从苏州市卫生局获悉,该市卫生系统第13批赴陕西榆林扶贫支医的4名青年志愿者,已于当晚乘坐火车前往陕西省榆林市。

据了解,参加此次活动的志愿者是来自吴中人民医院、苏州市中医院等医院的麻醉、骨科等科室的主治、副主任医师。自2002年“苏榆卫生对口协作计划”启动以来,苏州卫生系统先后选派了76名优秀青年志愿者赴陕西榆林,提供医疗、科研等方面的技术指导,有效推动了受援地卫生事业的发展。

何寅平